Итоговая контрольная работа по математике для 5а,б,в,г классов
Вариант – 1

1. Выполните действия: 0,81 : 2,7 + 4,5 · 0,12 – 0,69

2. Скорость катера по течению 39,1 км/ч. Собственная скорость катера 36,5 км/ч. Найдите скорость течения и скорость против течения.

3. В школьном саду 40 фруктовых деревьев. 30% этих деревьев – яблони. Сколько яблонь в школьном саду?

4. Округлите: 


а) 8,96; 3,05; 4,64 до десятых;

б) 3,052; 4,025 и 7,086 до сотых;


в) 847,56 и 493,47 до единиц.

5. Начертите угол АОС, равный 1250.

Вариант – 2

1. Выполните действия: 3,8 · 0,15 – 1,04 : 2,6 + 0,83

2. Скорость лодки против течения 0,9 км/ч. Собственная скорость лодки 3,2 км/ч. Найдите скорость течения и скорость лодки по течению.

3. В книге 300 страниц. Повесть занимает 40% всей книги. Сколько страниц занимает повесть?
4. Округлите: 


а) 6,235; 23,1681; 7,25 до десятых;


          б) 0,3864; 7,6231 до сотых;


в) 135,24  и 227,72 до единиц.

5. Начертите угол МОК, равный 1450.
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